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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
 

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte um, às quinze horas e trinta 1 

minutos na plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento 2 

de Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, 4 

além do presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Bruno de Sousa Monteiro, 5 

Danielle Simone da Silva Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Francisco Milton Mendes Neto, 6 

Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leiva Casemiro Oliveira, Leonardo Augusto 7 

Casillo, Marcos Evandro Cintra, Paulo Gabirel Gadelha Queiroz, Sílvio Roberto Fernandes de 8 

Araújo, Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Estiveram 9 

presentes os representantes discentes Geomar Mariano de Andrade Júnior e Gabriela de 10 

Oliveira Pascoal. Verificada a existência de “quórum legal”, o Chefe do DC, o docente Fábio 11 

Francisco da Costa Fontes deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. 12 

Em seguida, foi feita a leitura da pauta o presidente da reunião sugeriu que o ponto 2 (dois) 13 

fosse retirado de pauta pois os programas ainda não tinham sido cadastrados no SIGAA. A 14 

pauta com a sugestão foi aprovada por unanimidade. Assim, a pauta passou a constar dos 15 

seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 8ª Reunião Ordinária de 16 

2020 do DC; Deliberação: Aprovada por unanimidade. Segundo ponto: Apreciação e 17 

aprovação dos Planos de Curso das disciplinas ofertadas no semestre 2020.2. Deliberação: A 18 

assembleia apontou correções a serem feitas nos planos de curso do professor substituto 19 

Jarbas de Souza Viana. Os planos foram aprovados por unanimidade com a ressalva de que 20 

as inconformidades apontadas sejam corrigidas e verificadas pela chefia. Nada mais havendo 21 

a ser discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire 22 

Lima, Secretária dos Departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por 23 
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mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 24 

Fábio Francisco da Costa Fontes 
Chefe do DC 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 

  

 
 

Amanda Gondim de Oliveira 
 
 

Bruno de Sousa Monteiro 

Danielle Simone da Silva Casillo 
 

Danniel Cavalcante Lopes 
 

Francisco Milton Mendes Neto 
 

Helcio Wagner da Silva 

 
Judson Santos Santiago 

 
 

 
 
 

Leiva Casemiro Oliveira 
 

Leonardo Augusto Casillo Marcos Evandro Cintra 
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Paulo Gabriel Gadelha Queiroz Sílvio Roberto Fernandes de Araújo 

Welliana Benevides Ramalho 
Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes 

 

Geomar Mariano de Andrade Júnior  
Representante discente 

Gabriela de Oliveira Pascoal  
Representante discente 

 


